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гр. София,  15.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 64 
състав, в закрито заседание на 15.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калинка Илиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 7645 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Постановено е по делото решение № 11133/17.10.2024 г., с което е 

обезсилено решение № 576/24.1.2024 г., постановено по това дело и е върнато 

делото на същия състав за продължаване на съдопроизводствените действия с 

указания за конституиране на нов ответник - Националната следствена служба.  

Съдът, като взе предвид задължителните указания на ВАС, както и предвид 

многократните изявления на жалбоподателя, въз основа на които е възприел, че 

същността на искането на В. С. В. се състои в оспорване на отказ на министъра на 

вътрешните работи да прогласи за нищожна заповед за уволнение от 11.5.1992 г. 

Като съобрази и това, че правният интерес на ищеца се състои именно в искане да се 

признае правната му връзка именно с Министерството на вътрешните работи, с оглед 

даване на задължителни указания на ВАС, счита че за пореден път следва да се даде 

възможност на жалбоподтеля /независимо от това, че волята му за настоящия състав е 

пределно ясна/, да конкретизира искането си.  

Въз основа на тези мотиви съдът  

 

ОПРЕДЕЛИ  

 

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва в 7-дневен срок от уведомлението, с писмена 

молба, с препис за ответника, да конкретизира искането си. В същия срок за посочи 

дали претендира права или оспорва акт, действие или бездействие на Националната 

следствена служба.  

В същия срок да посочи дали претендира наличие на правоотношение с конкретен 

субект и ако е така – да оформи искането си като искова молба, по която да се 

образува отделно производство, в която искова молба да поиска признаване 

установено наличието на съответно правоотношение.  

При неизпълнение на указанията жалбата следва да бъде върната.  



  
 
 


